
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 
 
 
 

ΟΜΙΛΙΑ 
 

ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
 

ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 
 

 
ΣΤΟ  38 ο  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΡΙΤΗ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2009 





ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 

ΟΜΙΛΙΑ 

 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

 

Σ Τ Ο  3 8 ο  Τ Α Κ Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Ο

 
ΤΡΙΤΗ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2009 

 

  Κύριε Πρόεδρε, κύριε Βουλευτή, κύριε Νομάρχα, κύριε 

εκπρόσωπε της ΚΕΔΚΕ και Δήμαρχε Χανίων, κύριε εκπρόσωπε της ΤΕΔΚ και 

Δήμαρχε Σελήνου, αγαπητοί προσκεκλημένοι συνδικαλιστικών φορέων και 

Κομμάτων, αγαπητοί συνάδελφοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης κυρίες και κύριοι 

σύνεδροι του σημερινού Συνεδρίου σας καλωσορίζω στο Δήμο Πλατανιά.  

  Σας ευχαριστώ που επιλέξατε το Δήμο μας για το Συνέδριό σας 

και ελπίζω η παραμονή σας εδώ να είναι τόσο ευχάριστη που να μην 

διαψεύσει την επιλογή σας. Χαίρομαι επίσης που το Συνέδριο είναι ζωντανό, 

στις δημοκρατίες επιβάλλονται και οι διαφωνίες και το ζωηρό Συνέδριο 

πιστεύω ότι θα φέρει και καλά αποτελέσματα.  

Γνωρίζω ότι θα συζητηθούν στο Συνέδριό σας τα οικονομικά των 

ΟΤΑ. Θα πρέπει να προσθέσω ότι πρέπει να απασχολήσει το Συνέδριό σας 

το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των ΟΤΑ. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση διαθέτει 

αξιόλογα στελέχη που αν δεν υπήρχε ο εναγκαλισμός του γραφειοκρατικού 

και δυσκίνητου κράτους, οι Δήμοι θα μπορούσαν να προσφέρουν πολύ 

περισσότερα στους δημότες με πολύ μικρό κόστος. 

Δυστυχώς, παρά τη συνταγματική επιταγή, οι Δήμοι 

επικαλύπτονται από όλες τις Υπηρεσίες του βραδυκίνητου κράτους, 
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αναγκάζονται να λειτουργούν υπό την εποπτεία άλλων σε μια απίστευτη 

γραφειοκρατία και έτσι χάνουν την αποτελεσματικότητα και την αμεσότητα 

εξυπηρέτησης των πολιτών. 

Οι υποτιθέμενοι θεσμοί όπως ο έλεγχος νομιμότητας των 

πράξεων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ο προληπτικός έλεγχος του Επιτρόπου, 

μόνο τη διαφάνεια και τη νομιμότητα που δεν εξυπηρετούν. Αντίθετα 

φορτώνουν στα στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης πρόσθετες εργασίες και 

ατέρμονες διενέξεις και χάνεται άσκοπα χρόνος και χρήμα, που θα έπρεπε να 

διατίθεται στην ανάπτυξη, στα έργα υποδομής, στις δομές πρόνοιας και γενικά 

στη βελτίωση της καθημερινότητας του δημότη. 

Σε κάθε περίπτωση εμείς θεωρούμε ότι οι εργαζόμενοι στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι η αιχμή του δόρατος της Αυτοδιοίκησης. Οι σχέσεις 

μας προφανώς δεν είναι εργοδότη – εργαζόμενου, η συνεργασία μας είναι 

μονόδρομος για ένα σύγχρονο Δήμο, που θα λειτουργεί με κανόνες, με 

αυτοδιοικητική νομιμότητα και με απόλυτη διαφάνεια εσωτερικού ελέγχου. 

Εύχομαι σε όλους σας ευχάριστη διαμονή και καλή επιτυχία στις 

εργασίες του Συνεδρίου σας. Ευχαριστώ. 
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